



Füzesgyarmat Város Önkormányzatának

Képviseelő-testülete

5525 Füzesgyarmat, Szabadság tér 1. sz.

☎ (66) 491-058, Fax: 491-361

E-mail: polgarmesterihivatal@fuzesgyarmat.hu

Iktatószám: I./218-19/2024.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: a Polgármesteri Hivatal dísztermében, 2024. október 08-án 16 óra 00 perc kezdettel, Füzesgyarmat Város Önkormányzatának Képviseelő-testülete

ALAKULÓ ÜLÉSÉRŐL

Jelen vannak:

Koncz Imre polgármester,
Báló Sándor Zsolt képviselő,
Bere Károly képviselő,
Fehér László képviselő,
Lánczi Csaba képviselő,
Nagy Gábor képviselő,
Patai Tamás képviselő,
Vida Imre képviselő,
Zs. Nagy Sándor képviselő

SZMSZ szerint tanácskozási joggal meghívott:

Dr. Blága János jegyző, Furkó Sándor Helyi Választási Bizottság elnöke, Détárné Molnár Andrea Szeghalmi Járási Hivatal vezetője, Kincses László, Kiss Jánosné

SZMSZ szerint állandó meghívott:

Czeglédi Lajos Szeghalmi Városi Rendőrkapitányság kapitányságvezető, Turbucz Róbert Füzesgyarmati Városgazdálkodási és Önkormányzati Vagyonkezelő Kft. ügyvezetője, Homoki-Kálmánczhey Anett Egyesített Szociális Intézmény telephely-koordinátor

Napirendekhez meghívott:

Nagy Izabella pénzügyi osztályvezető, Tóth Eszter szociális csoportvezető, Pardi-Papp Ágnes jegyzői referens

Jegyzőkönyvvezető: Pál-Lázár Kata testületi ügyintéző
(A jegyzőkönyv hangfelvétel után készült.)

Koncz Imre polgármester: Tisztelettel köszönti az alakuló ülésen megjelenteket. A mai napon a 2024. június 9-én megtartott helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2024. évi választása eredményeként felálló Füzesgyarmat Város Önkormányzat Képviseelő-testületének alakuló ülésére kerül sor. Kéri, hogy együtt énekeljék el a Himnuszt.

HIMNUSZ

Koncz Imre polgármester: Ismerteti az ülés menetét. Elsőként sor kerül a Helyi Választási Bizottság elnökének tájékoztatójára a választás eredményéről, ami után az Önkormányzati képviselők eskütétele, majd a polgármester eskütétele következik. Ezek után ismertetni fogja a polgármesteri programot. Az alakuló ülés napirendjének elfogadása után kerül sor a napirendek megtárgyalására. Felkéri Furkó Sándort, a Helyi Választási Bizottság elnökét, hogy ismertesse a választás eredményét.

A Helyi Választási Bizottság elnökének tájékoztatója a választás eredményéről **Előadó: Furkó Sándor, Helyi Választási Bizottság elnöke**

Furkó Sándor Helyi Választási Bizottság elnöke: Nagy szeretettel és tisztelettel köszönti a megválasztott Polgármester Urat, a megválasztott Képviselőket, a meghívott vendégeket és minden kedves jelenlevőt! A Helyi Választási Bizottság elnökeként rövid tájékoztatót nyújt a választások lebonyolításáról és eredményéről. A Helyi Választási Bizottság a 2024. június 9-re kitűzött önkormányzati választást megelőzően és a választás napján is gyakran ülésezett, a munka dandárját azonban mégis a Választási Iroda végezte. Szeretné ezúttal is megköszönni a Választási Iroda minden munkatársának a munkáját, külön az Iroda vezetőjének, Dr. Blága János Jegyző Úrnak a magas színvonalú szakmai munkáját. Füzesgyarmat Városban a megadott határidőig három polgármester-jelöltet, 24 képviselő-jelöltet és 3 nemzetiségi képviselő-jelöltet vett nyilvántartásba a Helyi Választási Bizottság. A választás napján Városunkban 5 szavazókör működött. A választáson a részvétel Füzesgyarmat Városban valamivel az országos átlag felett volt, 61,59 %-os volt. A Nemzetiségi Önkormányzati Választás részvételi aránya 54,29 % volt. A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi 50. törvény alapján a helyi önkormányzati képviselők választásán az egyéni listán képviselők azok a jelöltek lesznek, akik a megválasztható képviselők száma szerint a legtöbb érvényes szavazatot kapták. Településünkön a megszerezhető helyi önkormányzati képviselői egyéni listás mandátumok száma 8 fő volt. A Helyi Választási Bizottság már a választások éjszakáján összesítette a szavazóköri jegyzőkönyveket, és megállapította a választások eredményét. Füzesgyarmat településen az egyéni listán megválasztott helyi önkormányzati képviselők az alábbi személyek lettek: Zs. Nagy Sándor a Fidesz-KDNP pártszövetség jelöltje 1705 szavazattal, Báló Zsolt független jelölt 1385 szavazattal, Fehér László független jelölt 1335 szavazattal, Láncki Csaba független jelölt 1216 szavazattal, Bere Károly a Fidesz-KDNP pártszövetség jelöltje 980 szavazattal, Vida Imre a Fidesz-KDNP pártszövetség jelöltje 918 szavazattal, Nagy Gábor független jelölt 909 szavazattal, Patai Tamás független jelölt 892 szavazattal. A szavazóköri jegyzőkönyv alapján a polgármester választás eredménye a következőképpen alakult: Koncz Imre független jelölt 1423 db érvényes szavazattal az összes szavazat 52,4 %-át kapta, Bere Károly a Fidesz-KDNP pártszövetség jelöltje 946 db érvényes szavazatot kapott és Nagy Tamás független jelölt 346 db érvényes szavazatot. A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi 50. törvény alapján a polgármesterek választásán az a jelölt lesz a polgármester, aki a legtöbb érvényes szavazatot kapta. Fentiek alapján a Helyi Választási Bizottság határozatával megállapította, hogy Koncz Imre polgármester-jelölt szerezte a legtöbb érvényes szavazatot, így ő lett Füzesgyarmat Város Önkormányzatának megválasztott polgármestere. A Helyi Választási Bizottság megállapította továbbá, hogy a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2024. évi választása Füzesgyarmat Városban törvényes rendben zajlott le. A választás eredménye ellen jogorvoslati kérelem nem érkezett be, így a választás eredménye jogerős. Az előbbieken ismertetett mandátumok betöltésének nincs akadálya. Polgármester Úrnak és a megválasztott képviselőknek szívből gratulál. Az Önökre bízott tisztség betöltése komoly és felelősségteljes feladat. Munkájuk során kéri, hogy mindig Füzesgyarmat fejlődését tartsák szem előtt és mandátumukhoz, a település

lakosságának bizalmához hűen képviseljék a város minden polgárát. Munkájukhoz jó erőt és egészséget kíván! A megbízólevelek átadására a törvényi előírás szerint már korábban, június 18-án sor került, így a következőkben az eskütételre fog sor kerülni.

Az önkormányzati képviselők eskütétele

Előadó: Furkó Sándor, Helyi Választási Bizottság elnöke

Furkó Sándor Helyi Választási Bizottság elnöke: Megkér mindenkit, hogy az eskütétel idejére álljanak fel. Az eskü szövegét előre fogja olvasni.

A képviselők leteszik az alábbi szövegű esküt: "Én, (*eskütevő neve*) becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; Önkormányzati Képviselői tisztségemből eredő feladataimat Füzesgyarmat Város fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.

(Az eskütevő meggyőződése szerint)

Isten engem úgy segítjen!"

Furkó Sándor Helyi Választási Bizottság elnöke: Köszöni szépen és kéri, hogy mindenki foglaljon helyet. Megállapítja, hogy valamennyi megválasztott képviselő letette az esküt.

A képviselői esküokmányok aláírására kerül sor.

A Polgármester eskütétele

Előadó: Furkó Sándor, Helyi Választási Bizottság elnöke

Furkó Sándor Helyi Választási Bizottság elnöke: Megkér mindenkit, hogy a polgármester eskütételének idejére álljon fel. Az eskü szövegét előre fogja olvasni.

Koncz Imre polgármester leteszi az alábbi szövegű esküt: "Én, Koncz Imre becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; Polgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Füzesgyarmat Város fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.

(Az eskütevő meggyőződése szerint)

Isten engem úgy segítjen!"

Furkó Sándor Helyi Választási Bizottság elnöke: Köszöni szépen és kéri, hogy mindenki foglaljon helyet. Megállapítja, hogy a Polgármester letette a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény szerinti esküt.

A polgármesteri esküokmány aláírására kerül sor.

A Polgármesteri program ismertetése

Előadó: Koncz Imre, polgármester

Furkó Sándor Helyi Választási Bizottság elnöke: Felkéri Polgármester Urat, hogy szíveskedjen polgármesteri programját ismertetni.

Koncz Imre polgármester: Tisztelt Hölgyeim és Uraim! A rendhagyó módon lebonyolított 2024. évi önkormányzati választással megszűnt az előző Képviselő-testület mandátuma. Először köszönetet mond mindenkinek, aki élt állampolgári jogával és részt vett a választásokon. A törvény értelmében a mai napon áll fel az új Képviselő-testület, részben új tagokkal. Köszönetet mond mindenkinek, aki részt vállalt az előző 5 év Képviselő-testületi és Bizottsági munkáiban, ebbe a körbe beleértve a Hivatal munkatársait is. Sikeres és legfőképpen eredményes 5 év áll mögöttük. A hátrahagyott ciklusban sok munkával sikerült rendbe tenni az Önkormányzat zilált pénzügyeit és gazdálkodását. Az előttünk álló közel 5 év legfontosabb feladatának tartja ennek megőrzését. Sikerült elérni, hogy nem ők fizetnek milliókat a banknak kamatként, hanem a bank fizet az Önkormányzatnak milliókat kamatként. Követve a jó gazda gondosságának elvét, továbbra sem fizetnek ki egy Ft-ot sem ellenőrizetlenül és feleslegesen. Továbbra is megtartják az Önkormányzat átlátható működését, mindent nyílt pályázaton szereznek be és minden megüresedett állást nyílt pályázat alapján töltenek fel. Nem tudja, hogy milyen időszak vár rájuk. Az Európai Unióval történő kötéltűzés nagy vesztesei az önkormányzatok, így források híján nem tudnak új fejlesztéseket indítani. Jelenleg ezek a támogatások állnának az Önkormányzat részére, beruházási elképzeléseik finanszírozására. Az iparüzési adó rendszerébe már biztosan belenyúl a Kormány, azt még nem tudják, ez hogyan érinti az önkormányzatot, de az ilyen ügyletekkel a települési önkormányzatok ritkán járnak jól. Úgy tűnik, hogy magukra vannak utalva. Mindezek ellenére fenntartják a civil szervezetek támogatását és a szociális segélyezési rendszert. Intézményeiket továbbra is, érti itt a Bölcsődét, Óvodát, Könyvtárt, Napközi Konyhát és a Hivatalt, jó színvonalon működtetik. Továbbra is segítik a családokat és az itt élőket. Az újszülöttek és a Füzesgyarmaton letelepedők részére megemelt összegű támogatást biztosítanak. Bevezették a felsőoktatási ösztöndíjat és alanyi jogon jár az iskolakezdési támogatás is. A nyugdíjas korúak részére továbbra is tudnak biztosítani egy szerény összeget a Karácsony előtti időszakban. A vállalkozásaikat, érti ez alatt a Városgazdálkodási Kft-t, a közmunkaprogramot és a Napközi Konyhát is, továbbra is nyereségesen fogják működtetni. A fennmaradó 14 utcát, ami a jelenleg futó programba nem fért bele, a ciklus végére szilárd burkolattal kívánják ellátni. Ez 4 km út aszfaltozásával és 2 km ivóvíz cseréjével jár. E mellett a jövő évtől elindítanak egy járdaépítési programot is, ami az elmúlt 5 évben elmaradt. Kardinális kérdés lenne a Fürdő helyzete. Jelenleg önerőből nem, esetleg Uniós állami támogatás igénybevételevel lennének képesek jelentős fejlesztést végrehajtani. Az elképzeléseik megvannak, azonban ehhez 1 milliárd Ft-ot kellene előteremtteni, majd indulhatna is a megvalósítás. A mostani ismereteik szerint a település működtetését biztonságosan és megfelelő színvonalon el fogják tudni látni. A tervezett fejlesztések jövője, a sportcsarnok felújítása, a temető rendbetétele, közpark létesítés, bérlakás építés és további energetikai fejlesztések sajnos még ködbe vésznek. Azonban egy pillanatra sem adják fel, mindent elkövetnek, hogy Füzesgyarmat egyre élhetőbb legyen. Köszöni szépen!

Koncz Imre polgármester visszaveszi az ülés vezetését.

Koncz Imre polgármester: Megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes, mindenki jelen van. A kiküldött napirendi pontokhoz képest változás nem történt. Kéri, hogy aki a napirendi pontokat megtárgyalásra elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület jelenlévő 9 tagjából 9 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a napirendeket megtárgyalásra elfogadja.

Füzesgyarmat Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2024. október 08-i ülésén az alábbi napirendeket tárgyalja meg:

1. Alpolgármester választása titkos szavazással

- Előadó: Koncz Imre, polgármester
2. A megválasztott alpolgármester eskütétele
Előadó: Koncz Imre, polgármester
 3. Szervezeti és Működési Szabályzat módosítása
Előadó: Koncz Imre, polgármester
 4. Bizottságok, bizottsági tagok megválasztása
Előadó: Koncz Imre, polgármester
 5. Külső bizottsági tagok eskütétele
Előadó: Koncz Imre, polgármester
 6. A polgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása
Előadó: Dr. Blága János, jegyző
 7. Az alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása
Előadó: Koncz Imre, polgármester
 8. Szervezeti és Működési Szabályzat felülvizsgálatának szempontjainak meghatározása
Előadó: Koncz Imre, polgármester
 9. A Képviselői tiszteletdíjak és juttatások megállapítása
Előadó: Koncz Imre, polgármester
 10. Önkormányzati részvétellel működő társulásokba való képvisellel kapcsolatos döntés
Előadó: Koncz Imre, polgármester
 11. Tájékoztatások
Előadó: Koncz Imre, polgármester

Rátérnek a napirendek tárgyalására.

Első napirend

Alpolgármester választása titkos szavazással

Előadó: Koncz Imre, polgármester

Koncz Imre polgármester: A Magyarország helyi önkormányzatiról szóló 2011. évi törvény kimondja, hogy a képviselő-testület az alakuló vagy azt követő ülésen megválasztja az alpolgármestert. Javasolja, hogy a mai ülésen kerüljön sor a megválasztásra. A képviselő-testület a polgármester javaslatára, titkos szavazással, minősített többséggel a polgármester helyettesítésére, munkájának segítésére egy alpolgármestert választ, illetve több alpolgármestert választhat. A képviselő-testület legalább egy alpolgármestert saját tagjai közül választ meg, akinek személyére kizárólag a polgármester tehet javaslatot. Az alpolgármester jogai és kötelezettségei a megválasztásával kezdődnek. Az elmúlt évek gyakorlata szerint most is egy társadalmi megbízatású alpolgármestert javasol választani a Képviselő-testület tagjai közül. Javasolja Fehér László, képviselőt megválasztani az alpolgármesteri tisztség betöltésére. Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy a törvény kimondja, hogy a Képviselő-testület zárt ülést tarthat az érintett kérésére, ezért felkéri Fehér László képviselőt, nyilatkozzon az előbbiekre tekintettel, hogy hozzájárul-e a nyilvános tárgyaláshoz.

Fehér László képviselő: Nyilatkozik, hogy a nyilvános tárgyaláshoz hozzájárul.

Koncz Imre polgármester: A titkos szavazás lebonyolításához a Képviselő-testület tagjaiból létrehozott 3 tagú ideiglenes szavazatszámoló bizottságot állítanak fel. Az alpolgármester választásához szükséges titkos szavazás lebonyolításához az ideiglenes szavazatszámoló bizottság elnökének javasolja Zs. Nagy Sándor képviselőt, tagjainak Báló Zsolt és Nagy Gábor képviselőket. Megállapítja, hogy nincs kérdés, hozzászólás. Aki az alpolgármester választás lebonyolításáért felelős ideiglenes bizottság javasolt elnökét és tagjait elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület jelenlévő 9 tagjából 6 igen szavazattal, 3 tartózkodással és ellenszavazat nélkül, a javaslat alapján elfogadja az alpolgármester választás lebonyolításáért felelős ideiglenes bizottság elnökét és tagjait.

Füzesgyarmat Város Önkormányzat Képviselő-testületének

62/2024. (X. 08.) határozat

Alpolgármester választás lebonyolításáért felelős ideiglenes bizottság létrehozásáról

Füzesgyarmat Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az alpolgármester-választás titkos szavazásának lebonyolítására ideiglenes szavazatszámoló bizottságot hoz létre.

Az ideiglenes szavazatszámoló bizottság

Elnökének: Zs. Nagy Sándor

Tagjainak: Báló Zsolt és Nagy Gábor

képviselőket választja meg.

A Képviselő-testület felkéri az ideiglenes szavazatszámoló bizottságot a titkos szavazás lebonyolítására.

Az ideiglenes szavazatszámoló bizottság megbízatása az alpolgármester megbízatásáig tart.

Határidő: azonnal

Felelős: Zs. Nagy Sándor, az ideiglenes szavazatszámoló bizottság elnöke

Dr. Blága János jegyző: Átadja a szavazólapokat a bizottság elnökének. Elsőként a polgármester, majd a Képviselő-testület tagjai, utána a Szavazatszámoló Bizottság két tagja, majd legvégül a Bizottság elnöke adhatja le szavazatát. A jegyzőkönyvvezetőnél lesz a biankó jegyzőkönyv, mely segít az eredmény megállapításánál.

Koncz Imre polgármester: Felkéri a létrejött bizottságot a titkos szavazás lebonyolítására.

Az ideiglenes bizottság lebonyolítja a titkos szavazást.

Zs. Nagy Sándor ideiglenes szavazatszámoló bizottság elnöke: A leadott szavazatok száma 9 db, érvényes szavazatok száma 9 db. A szavazás eredménye: 9 igen szavazattal Fehér László került megválasztásra az alpolgármesteri címre.

(A titkos szavazásról készült jegyzőkönyv e jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Koncz Imre polgármester: **Megállapítja, hogy a Képviselő-testület jelenlévő 9 tagjából 9 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül, a javaslat alapján Fehér Lászlót választotta meg alpolgármesternek.**

Füzesgyarmat Város Önkormányzat Képviselő-testületének

63/2024. (X. 08.) határozat
Alpolgármester megválasztásáról

Füzesgyarmat Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 74.§ (1) bekezdése alapján – a titkos szavazás eredményeként, minősített többséggel – Füzesgyarmat Város Önkormányzat társadalmi megbízatású alpolgármesterévé Fehér László, képviselőt választja meg.

Az alpolgármester jogai és kötelezettségei a megválasztásával keletkeznek és a megbízatása megszűnésével szűnnek meg,

Határidő: 2024. október 08-tól folyamatos

Felelős: Koncz Imre, polgármester

Második napirend

A megválasztott alpolgármester eskütétele

Előadó: Koncz Imre, polgármester

Koncz Imre polgármester: Felkéri Fehér László alpolgármestert, hogy a Képviselő-testület előtt tegye le az esküt. Az eskü szövegét előre fogja olvasni.

Fehér László alpolgármester leteszi az alábbi szövegű esküt: "Én, Fehér László becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; Alpolgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Füzesgyarmat Város fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.

(Az eskütevő meggyőződése szerint)

Isten engem úgy segítjen!"

Koncz Imre polgármester: Megállapítja, hogy Fehér László letette a jogszabályban meghatározott esküt, részére átadja az ezt tanúsító esküokmányt.

Harmadik napirend

Szervezeti és Működési Szabályzat módosítása

Előadó: Koncz Imre, polgármester

Koncz Imre polgármester: Jelenleg a hatályos SZMSZ szerint három bizottsága van az Önkormányzatnak, Gazdálkodási és Ellenőrzési Bizottság 3 fővel, a Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság 3 fővel, a Szociális és Humánügyek Bizottsága 5 fővel működött. Javasolja, hogy a három bizottság maradjon továbbra is, azzal a módosítással, hogy a Szociális és Humánügyek Bizottság is 3 fővel álljon össze.

Vida Imre képviselő: Módosítása javaslata lenne. Polgármester Úr is említette, hogy milyen fontos a következő időszakban a városfejlesztés, ezért javasolja, hogy a Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság plusz 2 fő külső bizottsági taggal dolgozzon együtt, így a Bizottság létszáma 5 fő legyen.

Zs. Nagy Sándor képviselő: Minél több külső bizottsági tagra szükség van, így egyetért a javaslattal.

Koncz Imre polgármester: Megállapítja, hogy további kérdés, hozzászólás nincs. Aki a Szervezeti és Működési Szabályzat módosítását elfogadja, mely szerint a Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság további 2 fő külső bizottsági taggal egészüljön ki, kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület jelenlévő 9 tagjából 4 igen szavazattal, 1 tartózkodással és 4 ellenszavazattal a javaslatot nem fogadta el.

Koncz Imre polgármester: Aki a Szervezeti és Működési Szabályzat módosítását elfogadja, mely szerint a Képviselő-testület hagyja változatlanul a korábbi bizottsági struktúrát, azzal a módosítással, hogy a Szociális és Humánügyek Bizottság is 3 tagból álljon össze, kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület jelenlévő 9 tagjából 6 igen szavazattal, 3 tartózkodással és ellenszavazat nélkül elfogadja a Szervezeti és Működési Szabályzat módosítását, mely szerint a Szociális és Humánügyek Bizottság létszáma 3 főre módosul.

Füzesgyarmat Város Önkormányzata Képviselő-testületének 9/2024. (X. 8.) önkormányzati rendelete

a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 20/2019. (XI.22.) rendeletének módosításáról

Füzesgyarmat Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. Cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói feladatkörében eljárva, az Alaptörvény 32. Cikk (1) bekezdésének d.) pontjában, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 53. § (1) bekezdésében valamint a meghatározott feladatkörében eljárva, az 56. § tekintetében a népszavazás kezdeményezéséről, az európai polgári kezdeményezéséről, valamint a népszavazási eljárásról szóló 2013. évi CCXXXVIII. törvény 92. §-ban kapott felhatalmazás alapján a következőket rendeli el.

1. §

A Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 20/2019 (XI.22.) önkormányzati rendelet 40. § (1) bekezdés a) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

(A Képviselő-testület az alábbi bizottságokat, az itt megjelölt létszámmal hozza létre:)

„a) Szociális és Humánügyek Bizottsága, létszáma: 3 fő;”

2. §

Hatályát veszti a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 20/2019 (XI.22.) önkormányzati rendelet

- a) 4. melléklet 1. pont,
- b) 4. melléklet 2. pont,
- c) 4. melléklet 3. pont,
- d) 4. melléklet 4. pont,
- e) 4. melléklet 5. pont,
- f) 4. melléklet 6. pont,
- g) 4. melléklet 7. pont,

- h) 4. melléklet 8. pont,
- i) 4. melléklet 9. pont,
- j) 5. melléklet 1.1–1.3. pontja,
- k) 5. melléklet 2.1–2.3. pontja,
- l) 5. melléklet 3.1–3.5. pontja.

3. §

Ez a rendelet 2024. október 8-án 16 óra 30 perckor lép hatályba.

Negyedik napirend

Bizottságok, bizottsági tagok megválasztása

Előadó: Koncz Imre, polgármester

Koncz Imre polgármester: Az önkormányzati törvény 57. § (1) bekezdése alapján a képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatában határozza meg bizottságait, a bizottságok tagjainak számát, a bizottságok feladat- és hatáskörét, működésük alapvető szabályait. A Képviselő-testület az alakuló vagy az azt követő ülésen a polgármester előterjesztésére köteles megválasztani a törvény által kötelezően létrehozandó és a szervezeti és működési szabályzatban meghatározott bizottságait. A bizottság elnökének és tagjainak megbízatása a képviselő-testület által történő megválasztással jön létre, a képviselő-testület megbízatásának időtartamára. A bizottság elnökét és - az elnökkel együtt számított - tagjainak több mint a felét az önkormányzati képviselők közül kell választani. Nem lehet a bizottság elnöke vagy tagja a polgármester. A bizottság tagjává nem önkormányzati képviselő tag is választható. A nem önkormányzati képviselő tag jogai és kötelezettségei a bizottság ülésein megegyeznek az önkormányzati képviselő bizottsági tag jogaival és kötelezettségeivel.

A fentiek alapján a Bizottságok tagjaira az alábbiak szerint javaslatot tesz:

A Gazdálkodási és Ellenőrzés Bizottság elnökévé Zs. Nagy Sándor képviselőt, tagjaivá: Nagy Gábor képviselőt és Kincses László külső bizottsági tagot javasolja. A Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság elnökévé Báló Sándor Zsolt képviselőt, tagjaivá Patai Tamás képviselőt és Vida Imre képviselőt javasolja. A Szociális és Humánügyek Bizottság elnökévé Láncki Csaba képviselőt, tagjaivá Bere Károly képviselőt és Kiss Jánosné külső bizottsági tagot javasolja.

Megállapítja, hogy nincs kérdés, hozzászólás. Aki a bizottságok és bizottsági tagokkal a javaslat szerint egyetért, kézfelemeléssel jelezzze.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület jelenlévő 9 tagjából 9 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül, a javaslat alapján megválasztja a bizottságokat és bizottsági tagokat.

Füzesgyarmat Város Önkormányzat Képviselő-testületének

64/2024. (X.08.) határozat

Bizottsági tagok megválasztásáról

1. Füzesgyarmat Város Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 57. § (1) és (2) bekezdése alapján létrehozza a Füzesgyarmat Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdálkodási és Ellenőrzés Bizottságát és annak

- elnökévé: Zs. Nagy Sándor képviselőt,
- Tagjaivá: Nagy Gábor képviselőt,
Kincses László nem képviselő, külső bizottsági tagot

választja meg.

2. Füzesgyarmat Város Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 57. § (1) és (2) bekezdése alapján létrehozta a Füzesgyarmat Város Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési és Turisztikai Bizottságát és annak

- elnökévé: Báló Sándor Zsolt képviselőt,
- Tagjaivá: Patai Tamás képviselőt,
Vida Imre képviselőt.

választja meg.

3. Füzesgyarmat Város Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 57. § (1) és (2) bekezdése alapján létrehozta a Füzesgyarmat Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Humánügyek Bizottságát és annak

- elnökévé: Lánczi Csaba képviselőt,
- Tagjaivá: Bere Károly képviselőt,
Kiss Jánosné nem képviselő, külső bizottsági tagot,

választja meg.

Határidő: 2024. október 8-tól a képviselő-testület megbízatásának időtartamáig

Felelős: Koncz Imre, polgármester

Ötödik napirend

Külső bizottsági tagok eskütétele

Előadó: Koncz Imre, polgármester

Koncz Imre polgármester: Megkéri a külső bizottsági tagokat az eskütételre. Az eskü szövegét előre fogja olvasni.

A megválasztott külső bizottsági tagok leteszik az alábbi szövegű esküt: „Én, (*eskütevő neve*) becsületesemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; bizottsági tagi tisztségemből eredő feladataimat Füzesgyarmat Város fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.

(Az eskütevő meggyőződése szerint)

Isten engem úgy segítjen!”

Koncz Imre polgármester: Köszöni szépen és kéri, hogy mindenki foglaljon helyet. Megállapítja, hogy valamennyi bizottsági tag letette a jogszabályban meghatározott esküt. Gratulál az új bizottságoknak.

A bizottsági esküokmányok aláírására kerül sor.

Hatodik napirend

A polgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása

Előadó: Dr. Blága János, jegyző

Dr. Blága János jegyző: A polgármester illetmény tekintetében az önkormányzati törvény néhány éve egy jelentős újítást vezetett be, így most más rendszerben határozza meg az illetményt, mint a korábbi ciklusokban. A polgármester illetményét és az őt megillető költségtérítés összegét is

konkrét összegben állapítja meg a törvény. A képviselő-testületnek nincs mérlegelési lehetősége. A főállású polgármester illetményét az 5001 és a 10000 fő közötti településeken a megyei jogú város polgármesterének illetményéhez igazítja az önkormányzati törvény. Ez az illetmény 1.300.000.-Ft, melynek 65 %-a, számszerűen bruttó 845.000.- forint, költségtérítése pedig az illetménye 15%-a, számszerűen 126.750.- forintnak kell lennie.

Koncz Imre polgármester: Megállapítja, hogy nincs kérdés, hozzászólás. Aki a polgármester illetményének és költségtérítésének megállapításával egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület jelenlévő 9 tagjából 8 igen szavazattal, 1 tartózkodással és ellenszavazat nélkül egyetért a polgármester illetményének és költségtérítésének deklarálásával.

**Füzesgyarmat Város Önkormányzat Képviselő-testületének
65/2024. (X.08.) határozat
Polgármester illetményének megállapításáról**

Füzesgyarmat Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (4) bekezdés e.) pontja alapján megállapítja, hogy Koncz Imre főállású polgármester havi illetménye 2024. október 1-től a polgármesteri tisztsége fennállásáig havonta bruttó 845.000.- forint, költségtérítése havonta 126.750.- forint.

Határidő: 2024. október 1-től folyamatosan

Felelős: Dr. Blága János jegyző

Hetedik napirend

Az alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása

Előadó: Koncz Imre, polgármester

Koncz Imre polgármester: Az önkormányzati törvény 80. § (2) bekezdése alapján a társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját a képviselő-testület állapítja meg úgy, hogy az nem haladhatja meg a társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíja 90 %-át. A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. § (3) bekezdése alapján a társadalmi megbízatású alpolgármester, havonta az illetményének, tiszteletdíjának 15%-ában meghatározott összegű költségtérítésre jogosult.

Javasolja, hogy a Képviselő-testület Fehér László, társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját, az előző ciklus alpolgármesteri díjának és költségtérítésének változatlanul hagyásával, 209.406.- forintban, és ennek megfelelően költségtérítését 31.411.-forintban állapítsa meg.

Megállapítja, hogy nincs kérdés, hozzászólás. Aki az alpolgármester illetményének és költségtérítésének megállapításával egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület jelenlévő 9 tagjából 8 igen szavazattal, 1 tartózkodással és ellenszavazat nélkül egyetért az alpolgármester illetményének és költségtérítésének megállapításával.

**Füzesgyarmat Város Önkormányzat Képviselő-testületének
66/2024. (X.08.) határozat
Alpolgármester illetményének megállapításáról**

Füzesgyarmat Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. § (2) bekezdése alapján az alpolgármester tiszteletdíját 2024. október 8-tól az alpolgármesteri tisztsége fennállásáig havi bruttó 209.406.- forintban, költségtérítését havi 31.411.-forintban állapítja meg.

Határidő: 2024. október 8-tól az alpolgármesteri tisztség fennállásáig folyamatosan
Felelős: Koncz Imre, polgármester

Nyolcadik napirend

Szervezeti és Működési Szabályzat felülvizsgálatának szempontjainak meghatározása
Előadó: Koncz Imre, polgármester

Koncz Imre polgármester: Az önkormányzati törvény 43. § (3) bekezdése alapján a képviselő-testület az alakuló vagy az azt követő ülésen e törvény szabályai szerint megalkotja vagy felülvizsgálja szervezeti és működési szabályzatáról szóló rendeletét. Jelen alakuló ülésen eldöntött kérdésekre, valamint a feladatellátás átgondolásának szükségességére tekintettel szükséges a hatályban lévő SZMSZ felülvizsgálata. Javasolja, hogy az új SZMSZ a következő ülésen kerüljön elfogadásra.

Dr. Blága János jegyző: Még néhány dolgot terveztek beilleszteni az SZMSZ-be, amik növelnék a lakossági részvételt a Képviselő-testületi döntéshozatalba. Egy civil Kerekasztal és egy Vállalkozói Kerekasztal felállításának javaslatára fognak javaslatot tenni az SZMSZ módosításával egyidőben. A városnak jövő évtől várhatóan új honlapja lesz. Az amondóval is több dolgot szeretnének, ha megfontolna a Képviselő-testület, így ezt az októberi Képviselő-testületi ülésre szeretnék visszahozni.

Ezt követően az előterjesztések kiküldésében annyi módosítást szeretnének végrehajtani, hogy már hónap közben kiküldésre kerülnének az egyes előterjesztések, vagyis felmerülés esetén azonnal. Így amennyiben előzetes kérdés vagy javaslat van az előterjesztéssel kapcsolatban, már a hivatalos meghívó kiküldésekor be tudják ezeket iktatni az előterjesztésekbe. Várhatóan október 31-én fog a Képviselő-testület a következő alkalommal ülésezni.

Koncz Imre polgármester: Megállapítja, hogy nincs kérdés, hozzászólás. Aki a Szervezeti és Működési Szabályzat felülvizsgálatával a soron következő ülés alkalmával egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület jelenlévő 9 tagjából 9 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül egyetért a Szervezeti és Működési Szabályzat soron következő ülés alkalmával történő felülvizsgálatával.

Füzesgyarmat Város Önkormányzat Képviselő-testületének 67/2024. (X.08.) határozata

Füzesgyarmat Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatának felülvizsgálatáról

Füzesgyarmat Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 43.§ (3) bekezdése alapján az alakuló ülésen elrendeli az Önkormányzat Szervezeti és Működési szabályzatának felülvizsgálatát.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy az új Szervezeti és Működési Szabályzat tervezetét a Képviselő-testület valamennyi Bizottságának véleményével együtt elfogadásra terjessze a képviselő-testület soron következő ülése elé.

Határidő: a képviselő-testület soron következő ülése

Felelős: Koncz Imre, polgármester

Kilencedik napirend

A Képviselői tiszteletdíjak és juttatások megállapítása

Előadó: Koncz Imre, polgármester

Koncz Imre polgármester: Az önkormányzati képviselők tiszteletdíját jelenleg a 19/2019. (X.25.) önkormányzati rendelet tartalmazza. Az Möt. 35. § (1) és (2) bekezdése alapján a képviselő-testület az önkormányzati képviselőnek, a bizottsági elnöknek, a bizottság tagjának, rendeletében meghatározott tiszteletdíjat, természetbeni juttatást állapíthat meg. Ha az önkormányzati képviselő önkormányzati bizottság elnöke vagy tagja, számára magasabb összegű tiszteletdíj is megállapítható. Az önkormányzati képviselő számára történő tiszteletdíj megállapítása nem veszélyeztetheti az önkormányzat kötelező feladatai ellátását.

Javasolja a jelenleg hatályos rendeletben meghatározott tiszteletdíjak változatlan formában történő jóváhagyását. A képviselő tiszteletdíja – a polgármester és az alpolgármester kivételével – havonta bruttó 47.000,- Ft, Bizottsági tag tiszteletdíja, a képviselői alapdíjon felül, bizottsági tagságonként havonta bruttó 21.000,-Ft, Bizottsági elnök tiszteletdíja a képviselői alapdíjon felül havonta bruttó 37.000,-Ft.

Zs. Nagy Sándor képviselő: Jelzi, hogy a tisztelet díjáról a korábbi gyakorlat szerint, továbbra is szeretne lemondani egy alapítvány részére.

Dr. Blága János jegyző: Ennek a technikai részét kicsit másként fogják tudni megoldani, mint az előző években. Várhatóan úgy fogják kialakítani a civil szervezetek támogatását, hogy amikor a képviselő lemond a tiszteletdíjáról, az nem is kerül számfejtésre a továbbiakban. Ennek megfelelően a polgármester kötni fog egy támogatási szerződést azzal a civil szervezettel, akinek felajánlotta a tiszteletdíjat.

Koncz Imre polgármester: Megállapítja, hogy nincs további kérdés, hozzászólás. Aki a képviselői tiszteletdíjakkal és juttatásokkal változatlan formában való hagyásával egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület jelenlévő 9 tagjából 9 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül egyetért a Képviselői tiszteletdíjakkal és juttatásokkal.

Füzesgyarmat Város Önkormányzat Képviselő-testületének 68/2024. (X.08.) határozata

Füzesgyarmat Város Önkormányzat Képviselő-testületének a képviselők és bizottsági tagok tiszteletdíjáról szóló rendeletének felülvizsgálatáról

Füzesgyarmat Város Önkormányzat Képviselő-testülete a képviselők és bizottsági tagok tiszteletdíjáról szóló rendeltét változatlan formában jóváhagyja.

Határidő: azonnal

Felelős: Koncz Imre, polgármester

Tizedik napirend

Önkormányzati részvétellel működő társulásokba való képviselettel kapcsolatos döntés

Előadó: Koncz Imre, polgármester

Koncz Imre polgármester: Az Önkormányzat jelenleg a Délkelet-Alföld Regionális Hulladékgazdálkodási Rendszer Létrehozását Célzó Önkormányzati Társulás és a Szeghalom Kistérség Többcélú Társulásban vesz részt. A Társulásokban való feladatellátás céljából minden Önkormányzatnak meg kell határoznia azt a személyt, aki a feladatellátásban az Önkormányzat képviselőjére jogosult, a társulás tanácsban döntéshozóként részt vehet. Ezeket a feladatokat eddig ő látta el.

Megállapítja, hogy nincs kérdés, hozzászólás. Aki az Önkormányzati részvétellel működő társulásokba való képviselettel a polgármester személyével egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület jelenlévő 9 tagjából 9 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül egyetért az Önkormányzati részvétellel működő társulásokba való képviselettel kapcsolatban.

Füzesgyarmat Város Önkormányzat Képviselő-testületének 69/2024. (X.08.) határozata Társulási Tanácsokba való delegálás

1. Füzesgyarmat Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat részvételével működő társulásokba, így a

- Délkelet-Alföld Regionális Hulladékgazdálkodási Rendszer Létrehozását Célzó Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsába,
- a Szeghalom Kistérség Többcélú Társulás Társulási Tanácsába, valamint

Koncz Imre, polgármestert delegálja.

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy akadályoztatása esetén meghatalmazás útján önállóan delegálja helyettesét az 1. pontban meghatározott társulási tanácsokba.

Határidő: folyamatos,

Felelős: Koncz Imre, polgármester

Koncz Imre polgármester: A DAREH Önkormányzati Társulás legfőbb szerve, a Taggyűlés legutolsó ülését 2024. szeptember 11. napján tartotta, ahol az Önkormányzat döntését is igénylő határozatot hozott. Átkerül a cég székhelye Orosházáról Gyulára, amit minden önkormányzatnak jóvá kell hagynia.

Megállapítja, hogy nincs kérdés, hozzászólás. Aki a Délkelet-Alföld Regionális Hulladékgazdálkodási Rendszer Létrehozását Célzó Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodás módosításának jóváhagyásával egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület jelenlévő 9 tagjából 9 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül egyetért a Délkelet-Alföld Regionális Hulladékgazdálkodási Rendszer Létrehozását Célzó Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodás módosításának jóváhagyásával.

Füzesgyarmat Város Önkormányzat Képviselő-testületének 70/2024. (X.08.) határozata

**a Délkelet-Alföld Regionális Hulladékgazdálkodási Rendszer Létrehozását Célzó
Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodás módosításának jóváhagyásáról**

Füzesgyarmat Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a Délkelet-Alföld Regionális Hulladékgazdálkodási Rendszer Létrehozását Célzó Önkormányzati Társulás tagönkormányzata a Társulási Megállapodás módosítását a határozat melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja, és felhatalmazza a polgármestert, hogy a Társulási Megállapodás módosítását a Társulás Elnökének felhívására aláírja.

Felkéri a Polgármestert, hogy jelen határozatáról a Társulás Elnökét tájékoztassa.

Határidő: 2024. október 28.

Felelős: Koncz Imre, polgármester

Tizenegyedik napirend

Tájékoztatások

Előadó: Koncz Imre, polgármester

1. A polgármester szabadság megállapításáról

Koncz Imre polgármester: Átadja a szót Jegyző Úrnak.

Dr. Blága János jegyző: Az idei választásra tekintettel a polgármester jogviszonya szeptember 30-án megszűnt és október 1-től új jogviszonya keletkezett. Ennek megfelelően október 1-től december 31-ig szabadságra jogosult. A polgármester szabadságát mindig a Képviselő-testületnek kell jóváhagynia és az ütemezését elfogadnia. Polgármester Úrral összeállították ezt az időarányosan 10 nap szabadságot: októberben 4 nap, novemberben 4 nap, decemberben 2 nap szabadsága lesz.

Koncz Imre polgármester: Megállapítja, hogy nincs kérdés, hozzászólás. Aki a polgármesteri szabadság ütemezésével egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület jelenlévő 9 tagjából 9 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül egyetért a polgármesteri szabadság ütemezésével.

Füzesgyarmat Város Önkormányzat Képviselő-testületének

71/2024. (X. 08.) határozata

2024. évi polgármesteri szabadság ütemezéséről

Füzesgyarmat Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a jegyző által vezetett nyilvántartás alapján, a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény (Kttv.) 225/C. § (4) bekezdése alapján megállapítja, hogy Koncz Imre polgármester 2024. évben igénybe vehető szabadsága összesen 39 nap. 2024. október 1-től december 31-ig részarányosan rendelkezésre álló szabadságok száma 10 nap.

A Képviselő-testület a Polgármester szabadságának ütemezését a Kttv. 225/C. § (3) bekezdése alapján az alábbiakban állapítja meg:

Hónap	Időszakra ütemezett szabadság mértéke (nap)
október	4
november	4
december	2

Összesen	10
-----------------	-----------

A Képviselő-testület megkéri a Polgármestert, hogy szabadságát a fenti ütemezésnek megfelelően tárgyév során vegye ki.

A Képviselő-testület utasítja a Jegyzőt, hogy a Polgármester szabadságának nyilvántartásáról a jogszabályban meghatározottaknak megfelelően gondoskodjon.

Határidő: 2024. december 31.

Felelős: **Koncz Imre, polgármester**
Dr. Blága János, jegyző

2. A vagyonyilatkozat-tételi kötelezettséggel kapcsolatban

Dr. Blága János jegyző: Tájékoztatja a képviselő-testület tagjait, hogy az önkormányzati képviselő, bizottsági tag, külső bizottsági tag eskütételétől, majd ezt követően minden év január 1-jétől számított harminc napon belül a törvény 2. melléklete szerinti tartalommal vagyonyilatkozatot köteles tenni, melyhez csatolni köteles a vele közös háztartásban élő házas- vagy élettársának, valamint gyermekének a vagyonyilatkozatát is. A vagyonyilatkozat tételének elmulasztása esetén - annak benyújtásáig - az önkormányzati képviselő e tisztségéből fakadó jogait nem gyakorolhatja, tiszteletdíjat nem kaphat. A vagyonyilatkozatokat a szervezeti és működési szabályzatban erre kijelölt bizottság, Füzesgyarmaton a Gazdálkodási és Ellenőrzési Bizottság tartja nyilván és szükség esetén ellenőrzi. Az önkormányzati képviselő vagyonyilatkozata - az ellenőrzéshez szolgáltatott azonosító adatok kivételével - közérdekből nyilvános. Az önkormányzati képviselő hozzátartozójának nyilatkozata nem nyilvános, abba csak a vagyonyilatkozat-vizsgáló bizottság tagjai tekinthetnek be az ellenőrzés céljából.

A Polgármesteri Hivatal a hét folyamán ki fogja küldeni elektronikusan a vagyonyilatkozat nyomtatványt minden képviselő számára. Kéri, hogy határidőben, azaz legkésőbb 2024. október 31-ig azt mindenki juttassa vissza a hivatalba, hogy azokat a Gazdálkodási és Ellenőrzési Bizottság át tudja venni.

3. Az összeférhetlenséggel kapcsolatban

Dr. Blága János jegyző: Az összeférhetlenséggel kapcsolatban szintén mindenkinek szükséges nyilatkoznia. A helyi viszonyokat ismerve előzetesen megállapították, hogy jelenleg nincs olyan képviselő vagy bizottsági tag, akinek tekintetében összeférhetlenség állna fenn. Az önkormányzati törvény 36.§-a határozza meg azt, hogy milyen tisztségek betöltése nem fér össze az önkormányzati képviselői tisztséggel. Az ehhez szükséges nyomtatványt mindenki meg fogja kapni az önkormányzattól.

4. Köztartozásmentes adózási adatbázissal kapcsolatban

Dr. Blága János jegyző: Az önkormányzati képviselő a tisztség betöltésétől számított harminc napon belül köteles kérelmezni felvételét az adózás rendjéről szóló törvényben meghatározott köztartozásmentes adózási adatbázisba. Az önkormányzati képviselő az adatbázisba történő felvételére irányuló kérelme benyújtásának hónapját követő hónap utolsó napjáig köteles a képviselő-testületnél igazolni az adatbázisba való felvételének megtörténtét. Amennyiben az állami adóhatóság az adatbázisba történő felvételt követően megállapítja, hogy az önkormányzati képviselő az adatbázisba történő felvétel feltételeinek nem felel meg, az adatbázisból törli, amelyről írásban értesíti a képviselő-testületet és a kormányhivatalt. Felhívja a figyelmet, hogy ez a kötelezettség a képviselő-testület bizottságának nem képviselő, külsős tagjaira is kiterjed.

Mivel az adatbázisba való felvétel iránti kérelmet csak ügyfélkapun keresztül, kizárólag elektronikus úton lehet benyújtani, a hivatal munkatársai szükség esetén, meghatalmazás alapján segítséget nyújtanak az igénylés benyújtásához.

Koncz Imre polgármester: A napirendek tárgyalásának végére értek. Megkérdezi, hogy valakinek van-e kérése, kérdése.

Megállapítja, hogy nincs kérdés, hozzászólás. Kéri, hogy a Szózat közös eléneklése után egy közös koccintásra még maradjon itt mindenki. Ezzel a Képviselő-testület alakuló ülését 16 óra 50 perckor bezárja.

SZÓZAT

K. m. f.

Koncz Imre
polgármester

Dr. Blága János
jegyző